

万物皆可棋盘格

棋盘格搭配速成法

格纹元素霸屏时尚圈经年,经历了清新维希格、优雅千鸟格、沉稳威尔士亲王格、简约窗格纹等一系列格纹元素的“巡礼”之后,今年终于轮到棋盘格。

棋盘格元素起源于国际象棋中的黑白棋盘,后在赛车场上也逐渐有了其身影,裁判手中摇曳的旗帜就是棋盘格经典黑白配色,终线处的黑白醒目配色,更刺激着选手的眼球。

由于黑白及彩色的几何图案排列交错

产生的视觉冲击和它自有的艺术张力,棋盘格愈发被广泛应用。今年除经典黑白棋盘格外,绿白、红白甚至蓝黑等配色也受到追捧,棋盘格撞色不仅给人视觉冲击,也点亮了整体造型,不但男女皆可,且放在任何单品上都不违和,堪称“万物皆可棋盘格”。

但棋盘格虽时髦,强烈的撞色也预示着很挑人,选错单品或搭配失误,分分钟变灾难现场,本期给大家分享一些棋盘格搭配速成法,让大家毫不费力成为时髦人。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus A

保持一定露肤度



▲棋盘格短袖衬衫是今年热门款,不系扣子穿再配个吊带就很美式,还能保持一定的露肤度,也是相对好驾驭的。



▲如果还是担心衬衫面积太大不好造型,不妨用“严肃”的西装“压一压”,低调又不失时髦细节。

大面积甚至全身棋盘格的穿搭的确不容易驾驭,但若能保持一定的露肤度就不一样了。挂脖和吊带款式今年很火,辣妹可直接外穿,入秋后早晚略凉时可加件外套。棋盘格的撞色已经够抓人的了,搭配其它单品尽量选简洁甚至纯色的,能适合更多场合。棋盘格的大小也影响穿搭难度,太大的棋盘格上身容易显胖,太小的也会产生膨胀感,大棋盘选四厘米左右、小棋盘选一厘米左右的对大多数人来说都比较友好。

▲上半身不太推荐花花绿绿的小棋盘格,颜色简单的棋盘格真心显瘦又好驾驭。



Focus B

低饱和度更平易近人

高饱和度的棋盘格较难驾驭,如果想尝试大面积棋盘格,建议从低饱和度的配色入手,特别是低饱和度同色系棋盘格,即便全身穿搭也不会过于突兀。当然如果你难以抵抗亮色棋盘格的诱惑,穿着低饱和度同色系棋盘格的同时,也可以用鲨鱼夹、小发卡、肥肠发圈、手机壳等配饰小面积恰到好处地点一下睛。

▶ 低饱和度同色系棋盘格能同时结合恰到好处的露肤感,就能让棋盘格元素更添优雅气质。



◀低调女孩可先从包包入手,针织面料能让棋盘格看起来柔和温暖,搭配清新颜色便四季咸宜,可盐可甜。



▲小红书 @王一然 Sindy 的心得是不同颜色的棋盘格之间不但不难搭,还能意外产生相呼应的效果。